

Vammaisneuvosto

22.03.2023

Aika 22.03.2023 klo 10:00 - 11:40**Paikka** Valtuustosali 9.krs**Käsitellyt asiat**

| § | Otsikko | Sivu |
|----------|--|-------------|
| § 10 | Laillisuus ja päätösvaltaisuus | 3 |
| § 11 | Pöytäkirjan tarkastus | 4 |
| § 12 | Kemin uuden monitoimihallin suunnitelmien esittely ja kommentointi | 5 |
| § 13 | Palvelulinja Onnikan maksutapamuutokset | 6 |
| § 14 | Järjestöavustusten hakeminen | 7 |
| § 15 | Hyvinvointialueen vammaisneuvoston kuulumiset | 8 |
| § 16 | Ajankohtaiset asiat | 9 |

Vammaisneuvosto

22.03.2023

Osallistujat

| | Nimi | Klo | Tehtävä | Lisätiedot |
|---------------|--------------------|---------------|----------------------|-------------------|
| Läsnä | Alamommo Jaakko | 10:00 - 11:40 | Puheenjohtaja | |
| | Ketola Arja | 10:00 - 11:40 | Varapuheenjohtaja | |
| | Kolmonen Hely | 10:00 - 11:40 | Jäsen | |
| | Lampinen Kalevi | 10:00 - 11:40 | Jäsen | |
| | Pulkkinen Rauno | 10:00 - 11:40 | Jäsen | |
| | Riimala Jari | 10:00 - 11:40 | Jäsen | |
| | Rousu Riitta-Liisa | 10:00 - 11:40 | Jäsen | |
| Muu | Immonen Kaisa-Mari | 10:00 - 10:40 | Viran-/toimenhaltija | |
| | Verronen Risto | 10:00 - 11:40 | Sihteeri | |
| Poissa | Koskela Päivi | | | |
| | Kavasvuo Tanja | | | |

AllekirjoituksetJaakko Alamommo
puheenjohtajaRisto Verronen
sihteeri

Käsitellyt asiat

10 - 16 §

Pöytäkirjan tarkastus KemiArja Ketola
pöytäkirjantarkastajaRiitta-Liisa Rousu
pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä

Vammaisneuvosto

§ 10

22.03.2023

Lailisuus ja päätösvaltaisuus

Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 10

Esittelijä

Puheenjohtaja Jaakko Alamommo

Päätösehdotus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Vammaisneuvosto

§ 11

22.03.2023

Pöytäkirjan tarkastus

Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 11

Esittelijä

Puheenjohtaja Jaakko Alamommo

Päätösehdotus

Valitaan pöytäkirjan tarkastajat.

Päätös

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Arja Ketola ja Riitta-Liisa Rousu.

Vammaisneuvosto

§ 12

22.03.2023

Kemin uuden monitoimihallin suunnitelmien esittely ja kommentointi**Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 12**
40/00.00.01/2022

| | |
|----------------------|--|
| Valmistelu | Sihteeri Risto Verronen |
| Esittelijä | Puheenjohtaja Jaakko Alamommo |
| Päätösehdotus | Käydään alustavat suunnitelmat läpi ja kommentoidaan tarvittaessa. |
| Päätös | Kaisa-Mari Immonen esitteli monitoimihallin alustavat suunnitelmat. Asioista käytiin keskustelua ja Kaisa-Mari kirjasi vammaisneuvoston ehdotuksia ylös. Tämän pykälän kohdalla keskusteltiin myös uimahallin tilanteesta ja tulevaisuudesta. Päätettiin että sihteeri lähettää sähköpostilla vammaisneuvoston jäsenille alustavat suunnitelmat vielä erikseen kommentoitavaksi järjestöjen kanssa. Kaisa-Mari Immonen poistui tämän pykälän käsittelyn jälkeen. |

Vammaisneuvosto

§ 13

22.03.2023

Palvelulinja Onnikan maksutapamuutokset

**Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 13
40/00.00.01/2022**

Esittelijä

Risto Verronen

Päätösehdotus

Käydään läpi Palvelulinja Onnikan maksutapamuutokset joista on tullut yhteydenottoja.

Päätös

Käytiin maksutapamuutokset läpi. Jatkossa Onnikan kyydit täytyy maksaa mobiililipulla tai käteisellä. Päätettiin jakaa tietoa järjestöille.

Vammaisneuvosto

§ 14

22.03.2023

Järjestöavustusten hakeminen**Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 14
40/00.00.01/2022****Esittelijä**

Puheenjohtaja Jaakko Alamommo

Päätösehdotus

Käydään läpi järjestöavustusten hakemisen tilanne.

Päätös

Hakemukset tulee lähettää ennen 12.4.2023. Todettiin että lomake on edelleen selkeyttämisestä huolimatta hankala täyttää siitä saatavaan avustukseen nähden. Erityisesti näkörajoitteiset kokivat ongelmana että lomaketta ei voinut täyttää käsin. Päätettiin että sihteeri vie palautteen lomakkeen tekijöille.

Vammaisneuvosto

§ 15

22.03.2023

Hyvinvointialueen vammaisneuvoston kuulumiset**Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 15
40/00.00.01/2022****Esittelijä**

Puheenjohtaja Jaakko Alamommo

Päätösehdotus

Käydään läpi hyvinvointialueen vammaisneuvoston kuulumiset ja keskustellaan niistä.

Päätös

Hyvinvointialueen vammaisneuvoston järjestäytymiskokous on Rovaniemellä 29.3.2023. Päätettiin palata asiaan seuraavissa kokouksissa.

Vammaisneuvosto

§ 16

22.03.2023

Ajankohtaiset asiat**Vammaisneuvosto 22.03.2023 § 16**

Keskustellaan ajankohtaisista asioista.

Esittelijä

Puheenjohtaja Jaakko Alamommo

- VR:n asema-alueen esteettömyys. Asemarakennus on käytössä. Asema-alueen esteettömyys otetaan huomioon suunnittelussa.
- Järjestöpaneeli. Hely Kolmonen edustaa vammaisneuvostoa Kemissä järjestettävässä järjestöpaneelissa, jossa on eri puolueiden edustajia vastaamassa kysymyksiin. Helylle voi lähettää etukäteen aiheeseen liittyviä kysymyksiä. Päätettiin antaa vammaispolittinen ohjelma mukaan järjestöpaneeliin.
- Keminmaan vammaisneuvoston terveiset. Keminmaassa on huomattu että vammaisjärjestöt ovat vähentyneet ja uusien henkilöiden saaminen toimintaan mukaan on hankalaa. Pyydettiin keskustelua mahdollisesta ylikunnallisesta vammaisneuvostosta. Todettiin että hyvinvointialueen vammaisneuvostossa, joka on Lapin osalta jaettu neljään alueeseen, on jo olemassa Lounaislapin osio johon Kemi ja Keminmaa kuuluvat.
- Teatterin esteettömyys. Sihteri on selvittänyt asiaa rakennusvalvonnasta ja rakennuttajan edustajalta. Esteettömyys on huomioitu uusien teatteritilojen suunnittelussa.
- Seuraava kokous 25.5.2023 klo 10.00-12.00 tai tarvittaessa.

Päätösehdotus

Merkitään tiedoksi.

Päätös

Merkittiin tiedoksi.

Muutoksenhakuohje koskee pykälä: § 10, § 11, § 12, § 13, § 14, § 15, § 16

Muutoksenhakukielto

Päätökseen, joka koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta.